
Corrigé de mathématiques du lundi 11 mai 2020 

 

Géométrie : la symétrie   

Exercice 1 p 136  

Les tracés faux sont les B, C et G  

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 p 137       Exercice 4 p 137  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Diagonale sur 1 
carreau au lieu 
de 2 carreaux 

 

Longueur de 3 
carreaux au lieu 
de 2 carreaux 

 

Longueur de 3 
carreaux au lieu 
de 2 carreaux 

 



Calcul : Pose et calcule : 824 x 11 

 8 2 4 

X    1 1 

_____________ 

 8 2 4 

           8 2 4 0  

____________ 

         9 0 6 4 

 

Résolution de problème :  

Exercice 1 p 36 (1 p 38 numérique) 

a. Les parents de Paula souhaitent acheter une piscine et ont un budget de 7 700 €.  

Le A. la piscine coûte : 7 677 €uros, 7 677 < 7 700 

Le B. la piscine coûte 7 800 €uros, 7 800 > 7 700  

Le C. la piscine coûte 7 500 €uros, 7 500 < 7 700 

 Ils peuvent acheter les piscines A et C car elles coûtent moins de 7 700 €uros. 

 

b. 7 700 euros : sept-mille-sept-cents euros 

 

 

 

  


